11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2023 09:05:26

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 03.12.2023 10:39:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314713/answer/314719




9T0 moxoxe Ha OamaHomoCcTUT. MoxXeTe MCIO0JIb30BaTh Ma3b "OaraHeKc" 2 pa3a B meHb 7-10 gHel.
EcTh npobieMa ocTaHeTCs, TO Hafgo OyAeT MOCETUTh Bpada-ypoJiora Ha 0YHOM IIpUEME.



